

По информации ГУ МВД РФ
по Свердловской области от 28.02.2025г.
№ 1/52-1789

Уважаемые родители!

На территории Свердловской области продолжается рост количества преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий. С начала 2025 года рост числа преступлений данной направленности по сравнению с аналогичным периодом 2024 года составил 23%.

Одними из распространенных способов совершения мошеннических действий в отношении несовершеннолетних являются:

1. Злоумышленники, представляясь сотрудниками правоохранительных органов, запугивают несовершеннолетнего и угрожая уголовным преследованием за спонсирование вооруженных сил Украины, убеждают несовершеннолетнего уйти из дома. Непрерывно злоумышленники находятся на связи с несовершеннолетним, запрещая ему связываться с законными представителями. Далее злоумышленники выходят на связь с родителями несовершеннолетнего и требуют денежные средства за указание местонахождение несовершеннолетнего.

2. Злоумышленники, представляясь сотрудниками учебного заведения, под различными предлогами в том числе, корректировки данных в электронном дневнике, узнают у несовершеннолетнего код от портала Госуслуг. Используя полученный код, убеждают несовершеннолетнего, что его аккаунт и аккаунт его законных представителей взломаны и используются для переводов денежных средств в недружественные страны. Далее вынуждают несовершеннолетнего осуществить переводы денежных средств с банковских карт законных представителей на подконтрольные злоумышленникам счета, а также требуют от несовершеннолетних передачи наличных денежных средств и ювелирных украшений, принадлежащие родителям.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ! НЕ ДАЙТЕ СЕБЯ ОБМАНУТЬ!